
INTRODUCING THE CAP PRO

Model CAP PRO sa vyznačuje pokročilou technológiou a vyšším celkovým výkonom.
Vonkajšia časť zariadenia CAP PRO je vyrobená z materiálu POK a hliníka, vďaka čomu je zariadenie 
odolné a zároveň ľahké. Má výšku len 4,5 palca (105 mm), vďaka čomu má ideálny rozmer, aby sa 
zmestil do dlane. Vďaka výkonnej batérii s kapacitou 2000 mAh je zariadenie CAP PRO vhodné do 
dlane a dokáže dosiahnuť zvolenú teplotu od 148 ℃ do 230 ℃ za 30 sekúnd, čo je ideálne na rýchle, 
konzistentné a diskrétne poťahovanie počas celého dňa, kamkoľvek pôjdete.



OLED SCREEN

Na rozdiel od zariadenia CAP vám toto zariadenie 
umožňuj e aktivovať  zlúčeniny v bylinkách a prispôsobiť
si chuť  ovládaní m teplotného rozsahu 148 ℃ až  230 ℃. 
Haptická spätná väzba vás upozorní , keď zariadenie 
dosiahne požadovanú teplotu.

MAGNETICKÝ UZÁVER NÁUSTKA

Magneticky odnímateľný náustok bez namáhania možno ľahko 
odňať na vloženie bylín a čistenie. Náustok možno tiež 
rozobrať na dôkladnejšie čistenie.
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ZIRKÓNOVÁ DRÁHA NÁUSTKA

Naša špecializovaná zirkónová izolovaná vzduchová dráha 
je navrhnutá tak, aby ochladila paru pred jej vdýchnutím. 
Izolovaná vzduchová dráha zaisťuje najčistejšiu chuť z 
vašich bylín.
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Vykonajte rýchle prepaľovanie rúry Flowermate Cap PRO
Po úplnom nabití batérie sa oplatí vykonať "vypálenie" rúry Cap PRO. Tým sa rúra vyčistí od 
všetkých zvyškov z výrobného procesu.

Ak chcete tento úkon vykonať, aktivujte zariadenie Cap pro päťnásobným stlačením tlačidla "hore" v 
rýchlom slede. Nastavte ju na najvyššiu teplotu (230 C). Ohrev sa začne okamžite, úplné zahriatie trvá 
približne 20 sekúnd.

Po dosiahnutí teploty nechajte zariadenie 5 minút v nečinnosti a malo by sa automaticky vypnúť. 
Podľa potreby postup zopakujte raz alebo dvakrát.

Teraz je spaľovanie dokončené, zábava sa môže začať!

Plnenie zariadenia Flowermate Cap PRO
Pred vložením do rúry sa uistite, že sú vaše bylinky jemne pomleté (pomocou kvalitného mlynčeka). 
Svoju rúru Cap PRO naplňte bylinkami až po jej vypnutí a vychladnutí.

Odstráňte magnetický náustok, aby sa odkryla rúra, a naplňte ju, kým nebude plná aspoň do ¾.. 
Opatrne odstráňte prebytočný rastlinný materiál v blízkosti plniacej komory, aby sa dal náustok opäť 
pevne nasadiť.

Nastavenie teploty
Keď je zariadenie Cap PRO zapnuté, teplotu meníte v krokoch po 1 °C stlačením tlačidla 
"hore" alebo "dole" na bočnej strane zariadenia jedenkrát.

Rozsah teploty je od 148 °C do 230 °C. Po nastavení teploty trvá 20 sekúnd, kým sa zariadenie zahreje 
a je pripravené na použitie. 

Ak chcete zmeniť teplotu zariadenia z Fahrenheita na Celzia, stlačte tlačidlo "hore" a "dole".
a súčasne stlačte tlačidlo .
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Čistenie zariadenia Flowermate Cap PRO
Po úplnom vychladnutí vyčistite zariadenie Cap PRO. Odporúčame ho čistiť po každých 3 až 5 sedeniach, 
aby ste ho udržali v špičkovom stave.
Ak chcete čistiť, vyberte náustok a vyprázdnite komoru. Komoru vyčistite vatovou tyčinkou namočenou v 
čistiacom roztoku Vape.
Náustok namočte na niekoľko minút do čistiaceho roztoku Vape Cleaning Solution a na záver ho 
opláchnite teplou vodou.

Čo je súčasťou balenia

Prednastavené teploty 300°F - 446°F (148 ℃ - 230 ℃)
Počet sedení na jedno nabitie         18 - 20 sedení
Dĺžka relácie Časovač na 5 minút
Rozmery 105 mm x 24 mm x 45 mm [4,13 palca x 0,94 palca x 1,77 palca]
Čistá hmotnosť 90 g
Kapacita batérie (1) Interná lítiová batéria 2000 mAh
Čas nabíjania 1 hodina
Výstupné napätie 3,7 V
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Canatura - Najväčší e-shop
s konopnými produktmi pre zdravie
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